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1. Verilen
X —y*—ul+vi+4=0

2xy +y° —2u’ +3v* +8=0

denklemlerini ele alalim. Bu denklemlerin bir ¢6ziimii olan (2,—1,2,1) noktasimin bir

komsulugunda, bu denklemlerden u ve v degiskenlerini X ve y degiskenlerine bagli olarak

¢Ozebilir misiniz? Cevabiniz olumlu ise (2,—1,2,1) noktasinda N U v v kismi

Ox ' oy ox ox

tirevlerini bulunuz.

2. f (x,y) = x*+2xy +3y? — 4x fonksiyonu verilsin.
a. f fonksiyonunun varsa maksimum ve minimum noktalarini bulunuz.

b.B= {(X, y)| 0<x<6,-3<y< 3} bolgesinde  verilen  fonksiyonun  mutlak

maksimum ve mutlak minimum degerlerini bulunuz.

NOT. Smav 13.00-15.00 saatleri arasindadar.

Basarilar Dileriz.
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. F(x, y,u,v):(xz—yz—u3+v2 +4,2xy + y2—2u2+3v4+8) olsun.
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(2-1,21)
oldugundan Kapali fonk. Teorem ile yerel olarak (2,—1, 2,1) noktasinin bir civarinda

(Uv)=G(xy)=(G.(xY).G,(xY))

¢Ozlimii var demektir. Ayrica
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